

Antwoord op een Verzoek om Rectificatie van Gegevens

[GEADRESSEERDE]

[ADRES]

[POSTCODE/E-MAILADRES]

[DATUM]

Geachte heer/mevrouw [Naam],

Besluit over uw verzoek in het kader van de algemene verordening inzake gegevensbescherming ("AVG")

Naar aanleiding van uw verzoek [referentienummer] om uw persoonlijke gegevens te laten

gegevens die wij in ons bezit hebben als volgt hebben gecorrigeerd: [.....].

Wij beschouwen onze verplichtingen uit hoofde van de AVG met betrekking tot uw verzoek als

[telefoonnummer] of een e-mail te sturen naar [e-mailadres].

door te bellen naar [telefoonnummer] of door hun website te bezoeken: [website URL].

Hoogachtend,

Ondertekend

[Naam]

Voor en namens [Bedrijfsnaam]

Commented [EUA1]: Dit document dient te worden gebruikt bij het beantwoorden van een verzoek van de betrokkene om onjuiste persoonsgegevens te corrigeren of onvolledige persoonsgegevens te vervolledigen.

Commented [EUA2]: Gelieve de contactgegevens van de betrokkene in te vullen.

Commented [EUA3]: Gelieve de naam van de betrokkene in te vullen.

Commented [EUA4]: Gelieve het referentienummer in te vullen.

Commented [EUA5]: Gelieve de details van de gerectificeerde gegevens in te vullen.

Commented [EUA6]: Gelieve de naam van de functionaris voor gegevensbescherming (DPO) of de persoon die verantwoordelijk is voor de bescherming van persoonsgegevens in te vullen.

Commented [EUA7]: Gelieve het telefoonnummer van de betrokkene in te vullen.

Commented [EUA8]: Gelieve het e-mailadres van de betrokkene in te vullen.

Commented [EUA9]: Gelieve de details van de plaatselijke toezichhoudende autoriteit in te vullen. Een lijst van de toezichhoudende autoriteiten in de EU vindt u op https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_nl

Commented [EUA10]: Gelieve de naam van de plaatselijke toezichhoudende autoriteit in te vullen.

Commented [EUA11]: Gelieve het telefoonnummer van de plaatselijke toezichhoudende autoriteit in te vullen.

Commented [EUA12]: Gelieve de website van de plaatselijke toezichhoudende autoriteit in te vullen.

Commented [EUA13]: Deze brief kan als tekst in een e-mail worden verzonden.

Commented [EUA14]: Gelieve de naam van de functionaris voor gegevensbescherming in te vullen.

Commented [EUA15]: Vul hier de naam van uw bedrijf in.